

Презентация «Наши выпускники»

Выполнил Дорохов Дмитрий,
обучающийся 6 «А» класса,
МБОУ «Хохольский лицей»

Татьяна Ивановна Жаглина (Мещерякова)

Эта добрая, умная, интеллигентная, красивая женщина родилась 13 июля 1952 года в Вологодской области, в посёлке Сямжа, в семье военнослужащего. Летом 1963 года семья переехала на родину отца, в посёлок Хохольский Воронежской области.





1 сентября 1963г. Хохольская средняя школа №1 открыла двери для учащихся поселка. Татьяна Ивановна стала ученицей 5 класса. Она проявляла отличные успехи в учебе, принимала активное участие в общественной жизни школы, являясь членом совета пионерской дружины, затем членом комитета комсомола школы. Постоянно участвовала в олимпиадах, конкурсах, была членом сборной команды района по баскетболу и спортивной гимнастике (имела 3 взрослый разряд), а также входила в состав сборной команды по лыжам.

В детстве Татьяна Ивановна мечтала стать лётчиком, но общественная жизнь школы, активное участие в мероприятиях повлияли на выбор будущей профессии учителя.





В 1969 году Татьяна Ивановна закончила десятый класс Хохольской средней школы №1.



Работала в родной школе пионервожатой и поступила в ВГПИ на филологический факультет заочно.

Каждый год в летнее время Татьяна Ивановна представляла район на областном семинаре старших вожатых и комсомольских работников в Рамони.



Активно участвовала в поэтических вечерах.



Ежегодно Татьяна Ивановна работала вместе с детьми в лагере труда и отдыха «Романтик».



В зимнее время года организовывала
Всесоюзную пионерскую игру «Зарница».



В 1968 году школа поддерживала связь с Воронежским государственным университетом. Иностранные студенты являлись частыми гостями нашей школы, а учащиеся вместе с Татьяной Ивановной и другими преподавателями с ответным визитом бывали в стенах университета. На базе Хохольской средней школы №1 проходил форум «Для дружбы границы открыты. Пусть дружба будет крепче гранита!». Мероприятие надолго осталось в памяти учащихся и иностранных студентов.



Татьяна Ивановна- учитель начальных классов.
В 1978 году она набрала первых учеников



Через год Татьяну Ивановну пригласили работать корреспондентом-организатором радиовещания в редакцию районной газеты «Народное слово». Но без родной школы она не представляла своей жизни. Проработав несколько месяцев в редакции, Татьяна Ивановна вернулась учителем в школу.



Любимая работа и дети настолько захватили её, что Татьяна Ивановна осталась верна школе, своей профессии и ученикам. Работая учителем, она принимала активное участие в театральной студии школы. Еще со школьных лет и, работая учителем, она была Снегурочкой на новогодних праздниках.



Татьяна Ивановна Жаглина награждена Почётной грамотой Министерства образования РСФСР, грамотами Областного отдела народного образования, грамотами РОНО, грамотами образовательного учреждения за успешную работу по обучению и воспитанию учащихся, имеет благодарности за участие в общественной жизни области, района, школы. Является призёром районного конкурса «Учитель года-2010», победителем конкурсов «Классный руководитель года-2005, 2011», «Лучший учитель года-2014» и др. Имеет множество благодарственных писем и грамот.



Пройдя долгий путь от школьницы, пионервожатой до учителя начальных классов высшей квалификационной категории, Татьяна Ивановна за свой благородный труд награждена знаком «Отличник народного просвещения»!



Хохольская школа №1 стала для Татьяны Ивановны вторым домом. 58 лет она посвятила обучению и воспитанию подрастающего поколения (на фото - последний выпуск 2021).

